



ANEXA 2

**HOTARAREA
ADUNARII GENERALE EXTRAORDINARE A ACTIONARILOR**

Din 19 FEBRUARIE 2015

-PROIECT -

Adunarea Generala Extraordinara a Actionarilor societatii comerciale **ARCELORMITTAL TUBULAR PRODUCTS IAȘI S.A.** („Societatea”), cu sediul social in localitatea Iași, Calea Chișinăului nr. 132, judetul Iași, inregistrata la Registrul Comertului sub numarul J22/278/1991, cod fiscal RO 1973479, convocata in conditiile legii pentru data de 19.02.2015, ora 11:00 am (ora Romaniei), la sediul Societatii situat in localitatea Iași, Calea Chișinăului nr. 132, judetul Iași, in prezenta a [] actionari ce detin un numar de [] actiuni, reprezentand []% din capitalul social total, ca urmare a dezbaterilor care au avut loc cu privire la punctele inscrise pe ordinea de zi si consemnate in procesul-verbal de sedinta,

Avand in vedere

- **Ordinea de zi** a sedintei Adunarii Generale Extraordinare a Actionarilor („Adunarea”);
- **Prevederile Actului Constitutiv** al Societatii („Actul Constitutiv”);
- **Prevederile Legii nr. 151/2014** privind clarificarea statutului juridic al actiunilor care se tranzactioneaza pe Piata RASDAQ sau pe piata valorilor mobiliare necotate;
- **Dispozitiile Legii societatilor nr. 31/1990**, cu modificarile si completarile ulterioare; si
- **Dispozitiile Legii nr. 297/2004** privind piata de capital, cu modificarile si completarile ulterioare,

HOTARASTE

1. **Varianta a.1.1:** Se aproba efectuarea de catre Societate a demersurilor legale necesare in vederea admiterii la tranzactionare a actiunilor emise de Societate pe piata reglementata administrata de Bursa de Valori Bucuresti S.A. (BVB).

Varianta a.1.2: Se aproba efectuarea de catre Societate a demersurilor legale necesare in vederea admiterii la tranzactionare a actiunilor emise de Societate pe piata reglementata administrata de SIBEX – Sibiu Stock Exchange S.A.

Varianta a.2.1: Se respinge propunerea de aprobare a efectuării de catre Societate a demersurilor legale necesare in vederea admiterii la tranzactionare a actiunilor emise de Societate pe piata reglementata administrata de BVB.

Varianta a.2.2: Se respinge propunerea de aprobare a efectuării de către Societate a demersurilor legale necesare în vederea admiterii la tranzacționare a acțiunilor emise de Societate pe piața reglementată administrată de SIBEX – Sibiu Stock Exchange S.A.

Varianta b.1.1: Se aproba efectuarea de către Societate a demersurilor legale necesare în vederea tranzacționării acțiunilor emise de Societate pe sistemul alternativ de tranzacționare operat de BVB.

Varianta b.1.2: Se aproba efectuarea de către Societate a demersurilor legale necesare în vederea tranzacționării acțiunilor emise de Societate pe sistemul alternativ de tranzacționare operat de SIBEX – Sibiu Stock Exchange S.A.

Varianta c.1: Se decide neefectuarea de către Societate a demersurilor legale necesare în vederea admiterii la tranzacționare a acțiunilor emise de Societate pe o piață reglementată sau a tranzacționării acțiunilor emise de Societate în cadrul unui sistem alternativ de tranzacționare.

Varianta c.2: Se respinge propunerea de neefectuare de către Societate a demersurilor legale necesare în vederea admiterii la tranzacționare a acțiunilor emise de Societate pe o piață reglementată sau a tranzacționării acțiunilor emise de Societate în cadrul unui sistem alternativ de tranzacționare.

2. **Varianta 1:** Se aproba mandatarea Consiliului de Administrație al Societății să efectueze oricare și toate acțiunile necesare în fața oricăror autorități publice și entități private, în vederea aducerii la îndeplinire a rezoluției Adunării de la pct. 1 de mai sus.

Varianta 2: Se respinge propunerea de mandatare a Consiliului de Administrație al Societății să efectueze oricare și toate acțiunile necesare în fața oricăror autorități publice și entități private, în vederea aducerii la îndeplinire a rezoluției Adunării de la pct. 1 de mai sus.

3. **Varianta 1:** Se aproba data de 10.03.2015 ca „data de înregistrare” pentru a servi la identificarea acționarilor asupra cărora se rasfrâng efectele hotărârii Adunării.

Varianta 2: Se respinge propunerea de aprobare a datei de 10.03.2015 ca „data de înregistrare” pentru a servi la identificarea acționarilor asupra cărora se rasfrâng efectele hotărârii Adunării.

4. **Varianta 1:** Se aproba data de 09.03.2015 ca „ex date” respectiv data anterioară datei de înregistrare la care instrumentele financiare obiect al hotărârilor organelor societare se tranzacționează fără drepturile care deriva din hotărâre.

Varianta 2: Se respinge propunerea de aprobare a datei de 09.03.2015 ca „ex date” respectiv data anterioară datei de înregistrare la care instrumentele financiare obiect al hotărârilor organelor societare se tranzacționează fără drepturile care deriva din hotărâre.



ArcelorMittal

5. **Varianta 1:** Se aproba mandatarea dnei Simona-Ramona Ciubotaru, identificata cu CI seria MZ nr. 077223 eliberat de SPCLEP Iasi la 29.05.2012, pentru realizarea tuturor procedurilor si indeplinirea tuturor formalitatilor prevazute de lege pentru implementarea hotararilor adoptate in Adunare pentru depunerea de cereri, predarea si preluarea documentelor si semnarea tuturor documentelor necesare pe seama Societatii si reprezentarea Societatii in fata oricaror autoritati publice/ persoane juridice de drept privat, in special in legatura cu Registrul Comertului, ASF si Depozitarul Central S.A., in legatura cu cele de mai sus.

Varianta 2: Se respinge propunerea de mandatare a dnei Simona-Ramona Ciubotaru, identificata cu CI seria MZ nr. 077223 eliberat de SPCLEP Iasi la 29.05.2012, pentru realizarea tuturor procedurilor si indeplinirea tuturor formalitatilor prevazute de lege pentru implementarea hotararilor adoptate in Adunare pentru depunerea de cereri, predarea si preluarea documentelor si semnarea tuturor documentelor necesare pe seama Societatii si reprezentarea Societatii in fata oricaror autoritati publice/ persoane juridice de drept privat, in special in legatura cu Registrul Comertului, ASF si Depozitarul Central S.A., in legatura cu cele de mai sus.

Redactata astazi, [...], in 3 (trei) exemplare originale.

PRESEDINTE

[...]

SECRETAR DE SEDINTA

[...]

